เอกสารเผยแพร่ เกร็ดความรู้ เกี่ยวกับงาน พัสดุ
	การจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐรูปแบบใหม่ โปร่งใสและเป็นธรรม
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         กระทรวงการคลัง โดยกรมบัญชีกลางได้พัฒนาระบบจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐด้วยอิเล็กทรอนิกส์ (e-GP) อย่างครบวงจร ภายใต้พระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 เพื่อให้เกิดความโปร่งใส และมีการแข่งขันที่เป็นธรรม ส่งผลให้การใช้ประโยชน์เงินของแผ่นดินเกิดความคุ้มค่าสูงสุด ตลอดจนเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการตรวจสอบการจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ ผ่านทางเว็บไซต์ www.gprocurement.go.th ซึ่งข้อดีของระบบ e-GP คือ จะทำให้หน่วยงานภาครัฐและเอกชนสามารถเข้าถึงแหล่งข้อมูลการจัดซื้อจัดจ้างได้โดยสะดวกรวดเร็ว ทั่วถึงและเท่าเทียม ช่วยลดปัญหาทุจริตคอร์รัปชั่นและการสมยอมราคา 
        


ขั้นตอนการดำเนินงานจัดซื้อจัดจ้างด้วยวิธี e-Bidding มีดังนี้

ขั้นตอนที่ 1 
เจ้าหน้าที่จัดทำเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ พร้อมประกาศเชิญชวน
ขั้นตอนที่ 2

เจ้าหน้าที่จัดทำรายงานขอซื้อขอจ้าง พร้อมนำร่างขอบเขตของงาน เสนอหัวหน้าหน่วยงานเพื่อขอความเห็นชอบ
ขั้นตอนที่ 3

หากหัวหน้าหน่วยงานของรัฐพิจารณาเห็นว่ามีความจำเป็นต้องนำร่างประกาศ และร่างเอกสารประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ไปเผยแพร่ให้ สาธารณะชน เสนอแนะ วิจารณ์ หน่วยงานสามารถดำเนินการประกาศร่างให้วิจารณ์ได้ไม่น้อยกว่า 3 วันทำการ
ขั้นตอนที่ 4

เมื่อพ้นระยะเวลาวิจารณ์หน่วยงานของรัฐจะเผยแพร่ประกาศเพื่อเชิญชวนผู้ค้าที่สนใจผ่านทางเว็บไซต์ของกรมบัญชีกลางและทางเว็บไซต์หน่วยงานของรัฐ
ขั้นตอนที่ 5

ผู้ค้าที่สนใจจะเข้าร่วมเสนอราคา ต้องดำเนินการดาวน์โหลดเอกสารประกวดราคา พร้อมทั้งเสนอราคาผ่านระบบ e-GP ตามวันและเวลาที่ระบุไว้ในประกาศ ทั้งนี้ หน่วยงานของรัฐจะไม่สามารถทราบรายชื่อผู้ค้าที่เข้าร่วมเสนอราคาจัดจ้างได้เลย จนกว่าจะสิ้นสุดการเสนอราคา
ขั้นตอนที่ 6

เมื่อครบกำหนดเสนอราคา คณะกรรมการพิจารณาผลจึงจะสามารถดาวน์โหลดเอกสารของผู้ค้า พร้อมทั้งตรวจสอบและพิจารณาด้านคุณสมบัติ และเทคนิคของผู้ค้าและประกาศผู้ชนะการเสนอราคาได้ ทั้งนี้ ผู้เสนอราคาสามารถอุทธรณ์คำตัดสินได้ ภายใน 7 วัน
ขั้นตอนที่ 7

หลังจากประกาศผู้ชนะการเสนอราคา ภายใน 7 วันทำการเจ้าหน้าที่จัดทำหนังสือแจ้งลงนามในสัญญาจ้าง ทั้งนี้ ผู้เสนอราคาต้องเข้าทำสัญญากับหน่วยงานภาครัฐภายใน 7 วันทำการ นับถัดจากวันที่ได้รับหนังสือ
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      “อย่ากลัว และอย่าเกรงใจ 
ถ้าไม่เข้าใจไปติดต่อสอบถามได้เลย”
มีข้อสงสัย สอบถาม ได้ที่ งานพัสดุ
กองคลัง งานพัสดุ อบต.หนองกะปุ
อำเภอบ้านลาด  จังหวัดเพชรบุรี
โทร/โทรสาร 0-3278-9470
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